Aanbevolen standaard-bestekteksten voor uitbesteding van funderingswerken

De NVAF beveelt bestekschrijvers aan een standaardtekst op te nemen ten aanzien van de uitvoering van funderingswerken. Dit is nodig omdat deze werkzaamheden veelal in onderaanneming worden uitgevoerd. De opdrachtgever kan hiermee enkele basiseisen aanleggen op het gebied van kwaliteit en veiligheid. Aanbevolen wordt de volgende tekst vast op te nemen:

Keuring van funderingsmachines

Een funderingsmachine moet zijn voorzien van een TCVT Certificaat van Goedkeuring, waaruit blijkt dat deze voor eerste ingebruikname dan wel periodiek is gekeurd conform het TCVT Certificatieschema W6-01 Keuring Funderingsmachines. Het keuringscertificaat moet zijn afgegeven door een certificatie-instelling, die daarvoor door een nationale accreditatie-instelling (in Nederland: Raad voor Accreditatie) op basis van NEN-EN 45004A 'Algemene criteria voor het functioneren van verschillende soorten instellingen die keuringen uitvoeren type A' is erkend.

Toelichting:

Keuring bij eerste ingebruikneming: Deze keuring is eenmalig en is een stukskeuring. Gecontroleerd wordt of de machine voldoet aan de hiervoor geldende voorschriften, t.w. het TCVT Certificaat van Goedkeuring Funderingsmachines. Nadat een machine in orde is bevonden, worden de machinedocumenten gewaarmerkt en wordt een op datum gestelde sticker verstrekt.

Periodieke keuring: Deze keuring wordt uitsluitend uitgevoerd als jaarlijkse inspectie aan machines die een keuring bij eerste ingebruikneming met goed gevolg hebben ondergaan en om aan te tonen dat de machine in de staat zoals bij eerste ingebruikneming wordt gehouden. Deze keuring richt zich op veiligheidstechnische aspecten en andere zaken die bepalen of het keurmerk opnieuw kan worden afgegeven. Nadat een machine in orde is bevonden en dit op het kantoor van de keuringsinstantie is geverifieerd, wordt een nieuwe op datum gestelde sticker verstrekt.

Het TCVT Certificaat van Goedkeuring is vastgesteld door de stichting Toezicht Verticiaal Transport (TCVT). De NVAF is vertegenwoordigd in de Werkkamer W6 Funderingsmachines.

Vragen of opmerkingen en/of suggesties, maar ook klachten, kunnen via het secretariaat worden voorgelegd aan de Technische Commissie Funderingsmachines van de NVAF.

